بسم الله الرحمن الرحيم 
	المملكة العربية السعودية
وزارة التربية والتعليم
إدارة التربية والتعليم بمحافظة الزلفي (بنين)
إدارة الإشراف التربوي – قسم الرياضيات 
	
	المـادة  : رياضيات
اسم الطالب  : 
الصف :  الثالث متوسط    (        )



السؤال الأول : أختر الإجابة الصحيحة فيما يلي .
	1~
	الأطوال التي تكون مثلث قائم الزاوية هي :

	ا~ 7 ، 8 ، 9
	ب~ 3 ، 7 ، 8
	ج~ 6 ، 8 ، 10
	د~ 10، 15، 30


	ذ~
	في المثلث الثلاثيني ستيني طول الضلع المقابل للزاوية التي قياسها  30% يساوي :

	ا~ نصف الوتر
	ب~ طول الوتر
	ج~ ضعف الوتر
	د~ طول الوتر × [3  /


	3~
	طول ضلع السداسي المنتظم المرسوم داخل دائرة نصف قطرها  7سم يساوي :

	ا~ 3.5 سم
	ب~ 7سم
	ج~ 7 [ 3 / سم                           
	د~ 14 سم


	4~
	طول ضلع المثلث المتطابق الأضلاع المرسوم داخل دائرة نصف قطرها  4سم يساوي :

	ا~ 4 [ ذ /سم
	ب~ 4 [3  / سم
	ج~ 4 سم                                
	د~ ذ [3  / سم


	4~
	طول ضلع المربع المرسوم داخل دائرة نصف قطرها  5سم يساوي :

	ا~ 5 [ ذ /سم
	ب~ 5 [3  / سم
	ج~ 5 سم                                
	د~ 10 سم


	السؤال الثاني :   مم اب ج فيه : ب؟ =  90% ، ‘ اب ‘ = 3سم ، ‘ ب ج ‘ = 4سم ، احسب طول  ‘ اج ‘ .




	السؤال الثالث : مم س ص ع فيه: عز = 90% ، ‘س ص‘ = 13سم ، ‘صع‘ = 5سم ،  احسب طول ‘سع‘ .




	السؤال الرابع : مم ل م ن  فيه :  مز = 90% ، نز = 60% ، ‘ ل ن ‘ =4سم                                  
         أكمل :   ا~    ‘ م ن ‘ = ............ سم                                               ن                                                              
                    ب~    ‘ ل م ‘ = ............ سم                                                                  
                                                                                                         م  ظظ                          ل



                          





































































 














